



美國休士頓校友會改選 謝三川學長繼任會長職

休士頓台大校友會於今年6月2日舉行年度會員大會並改選理事會及職員，隨即原任會長鄭伯謙將此重任移交給新任會長謝三川，此項儀式在僑委會駐休士頓華僑文教中心主任李淑玲女士監督下完成，李主任也是台大傑出校友之一。

2002年台大校友會理事會成員名單如下：

會長：謝三川
副會長：陳啟宗
祕書：金士秀
財務：戴梅熹
理事：蔡以中、張永綱、鄭經國
曾色惠、劉志忠

在年會中，校歌及母校簡介的錄影帶一再播放，以增進校友們對母校的瞭解，許多人都對母校的成長與擴張感到欽佩。

目前休士頓台大校友會活動重點在於重組工作隊伍，加強校友對母校的向心力，增加校友與校友會的互動，除了正在策劃中的中秋晚會之外，也計劃推出一系列的健康講座及其他聯誼活動。

月前曾經將台大徵才十九人的資料發佈到此間主要中文報刊，有一日報還重複刊載一次，至少有三

人來電詢問詳情，均請他們與台大直接聯絡。

另外於6月29日，台大校友會參與支持的休士頓大專院校聯誼會舉行年度晚會，並頒贈九個獎學金給此地優秀華人子弟，幾近一半得獎人是台大人的子弟，真是虎父無犬子，是晚有二位演講人，一位是專程從台北來的東吳大學校長劉源俊博士，另一位是德州大學聖安尼校區副校長童一琴博士，這二位都是台大傑出校友，我們台大人咸感與有榮焉。

(美國休士頓台大校友會會長謝三川／提供)

高雄市校友會會員大會 暨新理事長就任典禮

高雄市台大校友會第十三屆第一次會員大會暨第十三屆理監事選舉與廿四週年慶典活動，於7月14日下午四點起假漢來大飯店九樓金鳳廳舉行，本次大會出席會員、眷屬合計達一百七十多人，席開十六桌，熱鬧非凡，與會貴賓有主管機關的高雄市長、社會局長、科長，以及高雄縣長、具校友身份的立委與市議員，以及本市政大校友會會長、正副總幹事，本校全國校友總會、台灣省校友會、台中市校友會等多位代表等等。另母校陳校長與香港校友會亦致電函賀，為大會增光不少。由於本會會員



▲休士頓校友會新舊傳承，坐者左為李淑玲主任，右為鄭伯謙會長，立者左為謝三川會長，右為副會長陳啟宗。

◀美國休士頓校友會新任會長交接，舉杯三人中，左為卸任會長鄭伯謙，右為新任會長謝三川，中為李淑玲主任。

謝長廷、黃俊英、張博雅等三位學長於日前均宣佈競選高雄市長，故而也吸引了許多媒體記者前來與會採訪各候選人，讓本次大會活動順便被登上各報紙或播放於各台電視新聞上，使本會的知名度頓時舉國皆知，也是一大無形收穫。

大會於五點二十分正式開會，依預定議程進行，各報告事項及討論議案後，即舉行選舉，選出第十三屆理事九人、監事三人，再由理事互選出王逸民、王仁宏、顏國男三位學長擔任常務理事，並公推王逸民學長擔任第十三屆理事長，隨即在歷任前理事長監交下，舉行新舊任理事長交接典禮，大會屆此圓滿結束，隨後聚餐聯誼，由於參加之學長甚眾，所以跨桌寒喧敬酒之情形特別熱絡，再加上本次摸彩品份數高達七十二份，幾近人人有獎，所以全場籠罩在一種節慶歡笑濃烈的氣氛中，一直持續到九點多才在依依不捨之情中逐個離席散會，也為第十二屆理監事及服務團隊的工作劃下一個完美的句點。

綜計第十二屆理事會為會員舉辦了十一次外縣市戶外活動，一次室內聚餐聯誼，一次國外旅遊，四期美術創作欣賞班，每月一次的高爾夫球敘，每週一次的登山健行及頒發兩次會員子女獎學金，而會務基金歷經兩年也有所增加，各項活動內容也都能

配合時代脈動，除自強健行、會員聯誼基本宗旨外，更附加以文化觀摩、生態保育推廣的目的，甚至在過程中也不忘再加點社會流行的八卦幽默，故而吸引會員們熱烈參與且活動收支都能盈餘結轉充實會務基金，在高雄市的社團圈中，本會已頗有薄名矣。

值得一提的是本次大會活動也有許多與往年不同的特色，如邀請會員林福安學長以幻燈片欣賞方式發表其攝影佳作、展示美術班的學員作品、歷次活動照片的加洗服務等；而為感謝王仁宏學長提供美術班上課地點所贈送之紀念品，也是以學員張關關學長之親手作品致贈；新理事長更帶領第十三屆會務服務學長上台昭示服務宗旨；在顯示會員與會務活動緊密結合在一起，相信在第十三屆新服務團隊的帶動下，本會會務將再創另一個新的高峰。

(高雄市台大校友會前總幹事何俊明／提供)



▲ 在歷屆理事長監交下，新舊任理事長交接，左為前會長郭春江，右為新會長王逸民。

◀ 高雄市台大校友會於今年（2002）7月14日召開會員大會盛況。



紀念畢業三十週年
農化系第 59 學年度同學出版專輯

為紀念大學畢業三十週年，農化系第 59 學年度同學於今年出版了一本文圖並茂的專輯，這不是他們的第一本班刊，不過可是第一本厚達二百多頁、全彩精裝的班刊。

這一屆畢業的同學有七十多人，在學術界及產業界工作多年均卓有貢獻，大部分長年旅居國外，時空的距離非但沒有讓彼此疏遠，反而凝聚了更強的向心力，他們珍惜每一次相聚的機會，也為每一次聚會留下美好的回憶。連同此次三十週年專輯，他們已出版了十三次班刊。不同的是，過去僅以複印的方式編集成冊作為留念，今年則在同學許鐘榮（錦繡文化企業董事長）的出錢出力贊助下，以精美的彩色印刷付梓，極具典藏價值。編印期間，校友雙月刊亦提供若干幀校園景觀照片。（取材自《臺大農化系第五十九學年度同學畢業 30 週年專輯》，許鐘榮／提供）



- 穿著旗袍的女同學，巧笑倩兮，於椰林大道合影。
- 三十週年同學聚會，(2001年7月6日～8日) 攝於華盛頓。

尋人看板

尋找農工系 45 學年度校友

台大農工系 45 學年度（1957 畢業）同學在 1997 年於美國華盛頓特區舉辦四十年重聚。有旅居美、加及在台系友共 18 名偕眷出席，其中有很多是畢業四十年來未曾見過面的，大家敘情話舊，其樂融融。當時決定以後每三年重聚一次。2000 年第二次重聚，同遊加拿大洛磯山脈。明年夏天（2003）即將在美國加州作第三次重聚。這次重聚因為大多系友都已退休，預計出席人數必將超過前二次，但有三位失去音信的同學一直無法取得連絡，希望貴刊能給予協助，他們是：

劉正榮 陳詒倫 孫大仁

若有校友讀者知道他們消息請賜電：

美 國 劉元麟 1-626-836-5677
加拿大 陳紀培 1-780-436-1657
台 灣 蔡顯昌 02-752-0486

或郵寄：William Y. Liu (劉元麟)

1020 Singing Wood Dr.
Arcadia, CA 91006
USA

